



童话云和  
新闻客户端



童话云和  
微信公众号

每周一、三、五出版(赠阅)

准印证号:浙内准字[2020]第K(B)013号

云和新闻网 www.zgyhxw.cn

JIN RI YUNHE

## 以史为鉴照亮前进路 笃行不怠凝心向未来

本报讯(记者 程鹏鹏)整理发布民生实事项目清单100项,制定重点举措细化清单680余项,完成率均达100%……2021年3月19日,全县党史学习教育动员部署会议召开,吹响了开展党史学习教育的号角。全县上下迅速行动,按照学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的要求,扎实深入“学”,用心用情“讲”,入脑入心“悟”,善作善成“干”,高质量完成党史学习教育各项任务,赢得了广大党员干部群众的充分认可,达到了“学党史、悟思想、办实事、开新局”之效。

回望过去一年,通过党史学习教育,全县588个党组织、9000余名党员和广大人民群众受到了一次全面深刻的政治教育、思想淬炼、精神洗礼,进一步筑牢了信仰之基、坚定了奋进之志、夯实了行动之源。

学习百年党史,意义深远重大。在推进过程中,我县研究制定出台了一系列工作制度,通过坚持领导示范带头学、党员跟进全面学、结合实际创新学,在全县上下形成了广大党员干部认真学习、积极广泛参与的热烈氛围,党史学习教育取得了实实在在的成效。

一年来,全县各单位和各级党组织不断创新学习形式、丰富活动

载体,推动党史学习教育持续升温,累计开展专题学习2200余场,主题党日活动4279场,“六个一”主题教育活动2537场,实现习近平总书记“七一”重要讲话精神和十九届六中全会精神学习和四本必读书目学习全覆盖。县档案馆重点深度挖掘整理云和党史,编撰《中国共产党云和简史(1935-2020)》,作为云和党史学习教育的地方特色读本,发放至全县各单位广泛学习,让学习更接地气、更具成效,受到了党员干部的好评。

心有所信,方能行远。一年来,我县深入扎实学党史,笃信真用悟思想,努力推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心,通过整合资源开展大宣讲,推动党史学习有教无类、全面覆盖。

目前,全县累计开展“追寻‘真理’的味道”专题宣讲和“十百千”专题宣讲1174场,推出新闻宣传报道1400余篇,形成了强大的宣讲宣传声势,以群众喜闻乐见的方式让党的声音“飞入寻常百姓家”。

2021年,广大文艺工作者以歌舞节目、诗歌朗诵、书画作品等形式多途径、立体式讲好党的故事,累计开展“七个一百”系列群众性活动1000余场。“七一”前夕,《唱支山歌给党听》红歌快闪刷爆朋友圈,视频

播放量很快突破10万+,全网累计播放量超100万,唱响了云和人民庆祝建党百年最强音。

开展基层宣讲队伍现场宣教,让老百姓听党话、跟党走、感党恩,有利于团结全县人民群众在党的领导下续写新的辉煌。一年来,“和小宣”“老兵”“和大姐”“乡村小喇叭”“小红花”等一批各具特色的党史宣讲团,深入基层开展面对面、互动式宣讲,激发了群众学习热潮。县供销社以“流动供销社致富车”为载体,开展党的理论宣讲及服务活动,推动党的最新政策在广袤乡村落地生根,绽放出了一朵朵精神文明之花。

学有所悟,而后笃行。一年来,我县用心用情“办实事”,攻坚克难“开新局”,把党史学习教育实效体现在了为民服务的实际行动和推动发展的良好业绩上。各乡镇(街道)、各部门深入开展“我为群众办实事、我为企业解难题、我为基层减负担”的“三为”专题实践活动,推动群众“急难愁盼”问题得到有效解决,践行初心使命,赢得群众信任。(下转二版)



周鸿飞在县疫情防控指挥部会议上强调

## 从严从实从细抓好 疫情防控工作

本报讯(记者 程鹏鹏)1月19日,县疫情防控指挥部会议召开。县委副书记、代县长、县疫情防控指挥部指挥长周鸿飞出席会议并讲话。他强调,各乡镇(街道)、各部门要进一步增强责任意识,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,从严从实从细抓好疫情防控工作,确保全县疫情防控形势持续稳定。县领导傅雅涛、赖小文、舒坚阳、梅华、颜韬、蓝利明、李爱勇、谢岩伟出席会议。

会前,周鸿飞来到县疫情防控应急指挥中心,了解疫情防控精密智控平台运行等情况,并在会上听取城区四个街道、县防控办等单位近期疫情防控工作汇报。

周鸿飞在会上强调,要打造高效协同的指挥体系。对照上级疫情防控部署要求,构建起高效协同的指挥体系和高效运转的绝对闭环,用好“一办十二组”运行机制,确保指挥部各项指令清晰、准确、高效地传达到每一位在一线具体实操的工作人员。要提升实战能力。强化网格建设,发挥网格作用,通过数字化手段与传统方式相结合,做好人员摸排等工作,建好人员数据库;强化应急准备,做好流调溯源、物资保障、核酸筛查、人物转运、隔离场所、医疗救治准备工作;强化实战演练,加紧完善应急预案,吸取演练经验教训,加紧补齐问题短板。

周鸿飞强调,要聚焦重点环节,打造严密的管控“防护网”。严密落实重点人员闭环管控,压实乡镇(街道)、行业部门等责任,做好境外人员以及国内返云人员管理,守好“大小门”;严密落实“大物防”工作机制,科学全面落实“人物并防”策略;严密落实社会面场所管控,进一步加强“测温、扫码、戴口罩”举措,加强疫情防控氛围营造。

周鸿飞还就来云返云人员排查、新闻宣传等疫情防控工作作了安排部署。

周鸿飞在2022年县政府工作报告征求意见座谈会上强调

## 群策群力把 《政府工作报告》 修改好完善好落实好

本报讯(记者 程鹏鹏)1月20日,县委副书记、代县长周鸿飞主持召开2022年县政府工作报告征求意见座谈会,就《政府工作报告(征求意见稿)》听取老干部、人大代表、政协委员等社会各界人士意见建议。他强调,要聚集各方智慧、汇聚各方合力,群策群力把《政府工作报告》修改好、完善好、落实好,推动政府各项工作高质量开展。

会上,县府办负责人介绍2022年《政府工作报告(征求意见稿)》起草情况。与会社会各界代表根据自身专业,结合云和实际,围绕2022年《政府工作报告(征求意见稿)》,提出了许多宝贵的意见建议,积极为家乡发展出谋划策。

听取讨论后,周鸿飞对社会各界人士关心云和经济社会发展、积极建言献策表示感谢,并就完善好2022年县政府工作报告发表了自己的意见建议。他说,大家的发言直奔主题,讲问题、提建议,具有很强的针对性、建设性,对进一步完善《政府工作报告》、改进政府工作有很大的促进作用。起草组要充分结合大家意见,仔细梳理研究,修改完善好《政府工作报告》。(下转三版)



近日,县摄影家协会携手县书法协会开展“文化进万家,温暖全家福”送文化下乡活动。艺术家们先后走进黄处村、程宅村等地,免费为村民拍摄全家福、书写春联,送上春节的祝福和问候。

刘海波 陈荣华 文/摄

## 云和人大代表领衔的建议受省人大表彰

本报讯(记者 王凤凤)日前,在省十三届人大六次会议预备会议后,代表优秀议案建议表彰暨履职经验交流大会召开。会上表彰了18件代表优秀议案建议,其中来自我县的省人大代表雷一坤领衔提出的《关于要求在浙江省八大水域干流和重要支流全面禁止生产性捕捞的建议》受到表彰,雷一坤作为“领衔代表”上台领奖。

“我省江河众多,自北而南有东

西苕溪、钱塘江、曹娥江、甬江、灵江、瓯江、飞云江、鳌江八大主要水系,拥有丰富的水资源和渔业资源。”雷一坤代表说,因为以往的过度捕捞和炸鱼、毒鱼、电鱼等毁灭性捕捞行为,渔业资源面临枯竭,严重影响了我省内河水生态环境的保护和恢复。

雷一坤代表认为,目前,省内重要流域虽然也实施禁渔,但是禁渔时间还是太短,力度也不够大,对于濒危鱼种的“抢救”和水环境修复而言,

每年几个月的禁渔期无异于“杯水车薪”。为此,他建议进一步贯彻落实党的十九大关于“以共抓大保护、不搞大开发为导向推动长江经济带发展”“健全耕地草原森林河流湖泊休养生息制度”的重要部署,保护和恢复渔业资源,维护生态平衡和水生生物多样性,希望省级渔业主管部门围绕省内八大水域划定禁捕范围,实行常年禁捕,期间禁止天然水域渔业资源的生产性捕捞。